cUl Ui
NP I AP PERVAR

FIRST—ORDER DIFFERENTIAL EQUATIONS

Definitions it pleti - § = &
oV Bl oMo o T peetl BT (o Bslima o dubiolit) Fslal]
e JE:-.U lﬁ_}_d_,;:l_’ HJ#I Y X} o SJ.:L:” asMaht Jl-ﬂ,‘_l_, Ao\l

G R WESF- - RR UG- R

1) (j—zf —3(‘;—::)3 + x*y v cos 2x

2) m - =—?x

dt’

SD_,ag-Ja 1]_,,3_” all 2gzz. JG‘ ;?.T_, =® i:l-'olﬁ:n 45 all order 47..:;_,
L) Gy 0 iy gp 2ol Dolall dogree dros Ul . Bskal) &

. :n:bn.a ..:J\.Eﬂl ‘_.;_,5 GFZ’ Jnr_ -\-l. i,:i'_, JG“ L'.'JL') daal)

OV e G 6 4l am sl W A0 e VT 5lall s e
. JJ?' 4:5-_;.\”_, -k:i\:ﬂ 4:.7_)'! O 4:il:” lblau

$olall 3 e 3] AW Lo lolih dolall golution J=s

Ll T Gazed iz



— "’ﬂo -—

gt ofe JW dudly, AW a5 e Alolal a1l

F(x,y,g) -0 ()

PN RS NI R W

iyl Jo (AL oSl 2inat! 3f ddll Boled] el 1)

Ve fx, ) - @
dx

: SV L3S 3591 e 0,8 I Y am

MGx,ydx + N,y dy =0 (3)

Y Jony 2l o] 0 B3 6 adiolidl sl (2) 5 gl
lar oS 4y ¢ x oSl Je sl L ki oo s JH il
#9 Xy LgJ:..l] .1'2;.) GiL c:?ud Ll_ﬁ} 4 4122.” PRYY J..:Gg—i JLU L,‘:‘

KL i:l-‘dLﬂ:H d;‘—a‘U comp]c[e anlation r\an ‘}_51-1 ‘:j.ls 4:..«.1$] 4::-‘..‘.”

4_7-‘_, ‘_K;J\::S-l ._:_.5\:. Ulp Jaaald ‘_'JI'.:;LJ»—\)“‘ f_3nnt 5 Q\:.'.s-ull\ U dp__qf

. AG}AS‘H sk J:All_)LH J.:ﬁ-

Ieyand) edoa clisin a0l il sl ol o] e s e

.initial condition r_,i:.a l,_‘.l: .LJ.: lbb.lml_ Lg_‘:..“ O 4.'.::.- 4b;1.'.:_ Jf_



— r4y —

il Jeall AV OYolan ¥ -1
Separable Equations

5 gualf ) Ll gout Qﬁ_ oWolas »
X (x) dx = Y (y) dy
sl Y (y) ¢ X (x) ol cue

i Bslald 3L 1K A e Oyl

JfX(x)dxzij(y) dy + C
J..:LI uhni ;J_-.D;-?] 45)-“ Up ‘JA UIF-’ . LGJl::;'l c_..f'll‘ C c.n:?'

« C ngl:l;‘-'ﬂ\ g,.e&ﬂ (.519 4:]_,:5-\.1 du::_; i:l&la:” Aolad rUi
() Jta
xdx 4+ ydy =0 slall JP‘

Jotea o9 1lai ¢ Bslall odns cabuaica cpopil) OF sl 1 e 2 g

. Jazp ¥ Sy dydaln-ﬂ U? u}?-‘_;‘ T X w dx
U-‘ G:i!_ J...‘.L_.ll JaKﬂh

[xax + [ yay =
Jd+J'dy C,

or
XY= C
lbjf_)._, _3le1 PR -;]_’.ll' e JAGJaé J::_, il:\aw“ r\a” J;—] EL¥



-— \-"q‘r _—
Or b 4Ty (C 32 0) C g kil Ciaiy Jo T Daii 4o 4 sl
. Lg_,i—‘ dl i)l

Shied b2 o] e D Lslit Bobad) 4i1dy Jols Jo b 03],

y=4 b2 Gaey ill 4ol Dl g des by AT G ST

C et dad o r\.)l JH @b s e gas x =3 e
Sl Bk bl

3t + 42 = (2 . C=5

il Gl 3l e L) s G oo kil o 33 of
5 'an...lzi

(%) Jua
x(L+y)dse —y(Q4+x)dy =0 Jalall J:v-

-—y—dyz X dx

Ity 7 14

G‘_:iﬁ. S5 2 & HJJ‘*‘]L, f‘"

[ 2y _ [ 2 . .
JipT T e O

Q4+ =h{(1+x)+InC



— var —

OA Q,dl;::” oﬁ_ (5-9- f-“!')lé"l ;_;_,.__..0 l}ﬁ J‘K:Jl g_-,.l'L‘ C—'ﬂ_’ _’;_’
F DG 2ol
“ 14+ y=Cl+x) - ()
512 J3Tag I ol LLoAas Loledd plalf o1 o 2D bl

L Lzd ale LSJ[::’.'l c..JL' ‘_LD

pdand 4 - L_,‘AA Ila_,: Jiﬁ- 1 -U'L.l: J:- ._');l.:ui' t_.nﬂ!. JJ.L-” ran é_g
L)'a.j__,nzl X = X Li-l_:ﬁ F=1v SJ_,.aHépin_Ll:le-uba.ﬂU-‘
. GJ\:Em el g Dolaa e s ‘.\‘.ll JJ-] ER A QRN

x =0 i y=0 Wt ol e a YoM G
de Jeg (1) plak SR g sadl

5o el B3 gae gl G llall WG e e
l4+y3=14 5
or y = 4 x

dniall OYalall ¢ - 4

Homogeneous Egmations

3_)_,.4” u"; L;H a‘_{;l..ll G“”;

T=1(Y)



— rag —

s leb “Z‘ S Gl e Gt ¢ Rl Llalir Yol
J-‘A] ila'\; aJolaa ‘_J,l Ab'ln;-)l O{_f_ L:JY;LIL‘ Y C_,;H ‘.:\AJ . -.I:—I_, ‘,:.'.n.:r

—_ _,_;:ll

u"“.J“:H “J’-'l’,

v:l or ¥y =—=xV
X
REY:
dy dv
— =X —- v
dx dx+

2:1-'0‘.4:” 4 slall L3 uhi__,a:” Ukm__,
X dv + v=1f(v
dx

L'JLJ‘-":H J.‘.&j il).l; ﬂ.’a’laa Ub"

dv__ _d&x
f(v) — v X
‘_}.KjL_J
Jff()d" —=hx+hkC=s hCs
¥) — ¥V
[_ﬁ dv
JEw — v

or x=Ce

Jami L iy v sl Qo ge TGN G K ) ] e

X
. i...i lzc:u ;.:L&Lﬂjl Bb'lnu Jv— AS



— Y40 —

(V) JUa

dy v ¥y
E(: -;(——_i_.tgn;_ ﬂ)hl‘d:—-

Pslal) 1o V3 Le % S Bage IVl of sty 1 g
ubJ_Jn::. . :A...J'l:g::n

v=-L or y—=Xxv gz:xgz + v
b4 dx dx

ol s Abalidl Aokl &
dv

X — 4+ v=v+tanv
dx
or
dx
col vdy = —
X

In (8in ¥} = lnx + In C

gin v = Cx
8in -y-::Cx
x
or y=xs8n ' Cx
(X) Jhia
-d—y= —Xy__ jj.}\nl!‘)w-
¢ x4 y*

Jyr x2 Jo o8 T ,-bll G plally il o K o g-H
iiloid] 3 el ) Dslal)



— a1 —

¥y
dy _ X
dx )
14 Ly
Tt v=2  Jasd lal
OER v=T Jaed L)
_ dy_  dv
y=xv D e 4+ v
dv ) v
i A
dv — v
dx 14 v
u‘c“uﬂ—ud-ﬂ’.’
_l—l—v”d dx
ve X
1 1 dx
— e T ) gy =2
( s v) v
:JAK:”:._,
1 —Inv=hx+IaC
2 v o
1 =1InCvx
2 v
8
—2—Y—2=]nCy

S o N . \;k—_faillfy J;J_,,ai.l_‘.i.:i'u.,

Doy Py x oo e



X =1y Y2h|Cy|
P - R WO R PR 5 R BUE W O TN
+ e A ol e B sl [ Cy 21 050 ol
B casgth aal 11 esle )l ofes OBl £ -
Equations Reducible to one of the Previous Types
;_)}.a” L;G éﬂ ;:s‘)rblnll

dy _ ¢ ( ax_+ by + ¢ ) o e (1)
dx Ax+ By + C

J_;yl:” L}.ﬂﬂ al:lE L:JYD\-_-A‘ Ji L.l'\.gg:a L;JYDLM Jl Lfl’_Jg O(_I-
‘_:,:..:E:...n C:‘ ) lA:J-
ax + by -+ ¢ =o0
AX4+BY+C=0
Olablize Jladzadl : Yo
daszal (b, k) bl des J) el Lol da §
Jro
X=x—=kh > Y=y —k

ol Melne Yl s (1) o 06 TV GRE G ol glad) ooy

U‘Cﬁ"d‘_)j:l’- ('JJ'L:



— F4A —

dy _dY
dx dX
5o gal d] (1) Bslld Yo
dy _ fl_aX—}—_bY
X AX + BY
or
Y
Y — ¢ %—H-bE]I: F(Y
X A+ B! x)
L X )
.Lilq::..ﬂ.)\auul_’

Ob ekt Sledzolt : LG

ol iliza &l @Dlalaa ¢ K07 AW wde 3

j?b’(l) sl Polal) L5

dy | (e 4+by)+c
dx K {ax + by) 4 C

i = F (ax + by)

RIP R . A
z = ax -+ by

-l Jad BB sles ) Lolidh Do\alT 5



— ri4 -

(V) Ju

Lo Dol J

codslall 32 o s
f—y+1l=o0oad x+4+7y—3 =+ o
k=2 ¢h-=--1 l_;'l‘c,:‘:i:..u ,;{J&C.LLL' s Ao g
C...hif’
x =X+ 1 and y=Y + 2

3_)J-4" Jl othaall afalall JJD-:J'_’

1__Y
d_?[_ X—Y= X
X~ X+Y ;.Y
X
uhﬁJn:nf . Li\:-.g:ai].‘alaauh_,
v=TY{ or YZVX,E"i:X:;—}-V
. fj-‘)‘_l:u Jul-ﬂl ﬂl-‘j H.}lna Jl JJh:i'
Xd_v+= L - v




dX 14 v
1+v 4 _ 4X
l —2¢ — v X
JoBHs (= 2)3 2 Al
h{(l—2v=—v)=—2h¥Y+InC(

X(1—= 2v - v)=0C

X 2XY = Y =G
or
xX! —2x 3~y 4 2 4+ 6y =C
(¥) Ju
Aol Dslat o

dy _ 24y —1
dx 4r 42y 4+ 5

I

: J.a!‘l
olidd 3l A ode @
9% +y—1=oand 4x + 2y +5 =0
po - S i b 3]

dy dxz
=2 a = = - =2
z X 4+ y an i i3



e fe) =

Jl Buﬂnll Hala].l Jin—

_d?___z _ .zl
dx 22 -+ 5
or
de _ & 49
dx 2 4+ 5

f{ _;‘:u J—dﬂj 1\!\; nb\na uh__,

2 7
s+ 56z it T

g JoEIL

gz + 2’; In (% -9 =x+C
\faks 2 e mge o
g(zxﬂ)+%51n<10x+5y+9)=x+c.
3® rLaH Jm” Cj_,i-l’_,

Wy —5x+Th(ldx+5y4+9)=C



il alsdl CYatall o = 4
Exact Differential Equations
doloall e
M(x,y)d&x+H(x,y)dy=10 -- 1)
LAl (@b ) LK dolir = Wi b o615} il Lolis Dolas
deleu(x,y)
du{x,y)=M (5y) dx + N(x,y) dy.
iyal e (1) -LLS'U(.: J) pde gy

d(I(x,y):O

g0 JaBI gl o 55 Ll

u(x,y)=C 2)

 ( x,y) Al LW dlolidl e (1) Dolakl g s VE Ol o 13)
L"E:w:f_ ol By 18

Mdct Ndy = do =-2" ax 4 28

EDY 2y

dy

G-M_ ‘-.\-b Od_’

M= 20 and N = _Zu

X 1y

(3)

of g xdl aeill ool y Jl il g dolall 35 ol



— g —

M # o 2N 32a
—_— = and =
ay 2y X 2x 9% 9y

N ¢ doaze LN AN e ot ) opmizall SLzel

27U _ 'L
7Y 2X T oax y
o gt U3 o s
AN @
.JY X

-4l (1) dolall 8T S- ek, r_})l” B RS KV

29;4%1 o L‘;J"‘iﬁ do\__all J.l:ai (2) JL‘ Q“tal' L;" u &1l Dl‘,_?_’

u;'i ¢ (3)
T =M(x,v)
2X
o x d) il KL
n= [ * M (a7 dx + o () 5)

bty o Joedl il 7 Jig 3 ki B ol lisY) g0 5,
Jeoaia e K U Ol Ua e L. Wy i 5l x J) Al G
lall Gt s o (y) Sl 01 e . o (y) b & 5oy By y
e3Kiy y i) il s WY dslall Joli dd L (3) de yad! (e 4l
N (x,y )dldb gilo



X
fE:[ide-i—Q'(Y)EN(?,Y)
sy oy
X0
24 (4) or e pmdls
X
[Nactom=m(x,v)
} oz
Xa
that is

NG D e m=N(x,y)

V]

or
N(X!Y)—N(xﬂsY)_F;’.(Y) N(XY)
Ol st bl 3567 s
G’,(Y)zN(X(J:}')
ar
y
@MZJNt%J)®+G

Yo

Do g (5) & st b
H=EM(hva+(N@,ﬂm+Q

XO YL



— fe0 —

. :l,:L'p'l.&:H Poladd JD- “J!_:’!' L.; -b_-'_,::_ & U.( Xa 4 Yo ) &>
F(2) B Je el ol T adt 3ol
X y

)rM(x,y)dx—i—J[N(xu,y)dy:C

X Yo
plasady (31 i 3} O ) ] Sal) e B0t Sl
.51 (3)4d i:i\:l! dolal

— =N
a7y

v ()6 xd iy fo ekt Blal, 3] dwill JKH &
1:1-0\,4:” iIslad r'u\ﬂ JB‘:H ‘_.Ll J-.ai_, T Ll iil_Jh.l. JJ-] JKSJ
5)_,.4” J-G
y b

JrN(‘(’Y)dy—l_JrM(ksY*)dx':c

Yo X,

) JGa

(x4 y+1)dr + (x—3*43) dy = 0 Lholadt Lol J>

Dol o (1) 5ol Bolall ode %0 ¢ g

M:X+Y+1 ’ N=X—y“‘+3



9_1\’1.._1 ,’_N.:]_
7y 7x
M _ N
2y 7Xx

N ‘Z—AU SIEJJJ I\l:’l;ll ‘:,1 G::I..j 4.:.._}

JoT Aa o a1 (T ¢ (3) oot Dslall T il

B e M=x+y+1
IX

=%+ xy+x+ o)
f—:=x+¢"(y)=N
xt+ o'y =x —y 43
S e(y=—y +3
o pt JaK
o(y) =— %75 +3y+C

St=$ 4y x5 ¥ 43y 4+ G
;J)-AZH LLG rl—AH J..’:H ;_j_jc.éé

3x2 4 6xy+6x—2y + 18 y=2C



— feV —

: SV 1 LH da LY gl ) it ) J e P SSY G K

2u
2y

=N:=x—y43
al gl y J) 4l JaSIL
o= xy — %y 43y + v (x)

21
72X

=v+¢ =M

y+eo () =x4+y+1
e =x+1
K
v(x) =% +x+G
u=xy— 4y 43+ e+ x 4G
LYY N PP ik Py
6xy—2y8 418y 4+ 3x* + 6z = C

. 031_‘,] Cﬁ:u E

(%) e

-‘d.:lail J_a—




— A —

Pl B o) Dolall aid o et

2x . N = y_”__—:-}x’

M =
-yB 3 },4
seM _  6x sN _ 6x
ay vty ex vt
. ZAL- JJ.:L..U
70 _23:
7X Yy

] Ty
ol By B il Joolidl
U _ _ .y =3 1 3z
2y — y4 - ¥ ¥
ol ok
] |
~ ¥ pem=Lio
¥ Y Y
1 1
¢ (v) = — s (y) = —— 4G
v y



_s.ﬂ‘ fo—

P Jalsll ettt
Integrating Factor

Jat gt B leb b o G QU 5 2l W ) g
Aol _alt Je

2x ydy 4+ (y2- 3x)dy = 0 v o (1)
.u? TJlaJ ¢ dali 2& Aolas LX)

M=2xy 3 N = y* — 3x®

o M = 2x H o N — bx
7y 7%

9‘_11/1_ s N

9'y X

doleld o slaald olall 5 il LuSe 3y ALV ] Ul 136
Bl B35 3 bl o b 46 < 26 2 o ()
A @ ez 088 LU @ olall gl lda Gans o L6 oy il QUL
JoBU Jaldl Bl sde end o DF Aol Y] J e Tiaes
- dolall o3

b 2ol YU Jaw § (e Jalall slg] b i b b
ot Gl ELLY AW J:K.U Jb sl 4 gansl

o alaall Dbl of o

M(x,y) dx - N (z,y) dy = 0 e @



— il -

G Bolall odon b ¢ AV Aol L R e

J-.I‘lnu ‘_lld)n:!' © (X, y) J‘Ka JA[G
pMde + uNdy - 0
.JS"J:JJ.H L;i;-.:._ u‘;‘,a’d_l.'u'ibl-l‘ FRYS C..:.aa'uf_l_;
Zo@M === (N
sy a3

that is,

or

°H b, (2N e M
Mo =N = (5o y)

x P
5 sl ‘_;c Jslall sde i{L‘fo(:" u L;p dad) \g

2N sM (3)

g A
M‘;{(]ﬂu) Nex (hwy= 7 -

Mol Nule (o877 Balakl wd Gy (x, y) Ao 31 0 ol 1
S u B Y 3 L Usli Dol (3) Dolalls . @) Fslad)
@) Dlall ey o(x,y) sl ofn Bley L yex gl fo L
Y Jaw 3 & yl.::i.o‘?l Ldztat Dokl Jo oo o yno S
o (x, ) o s B



ks oy e acay ekl Sk Juir (@) Dolall o e, ¢ D
Je== iy
-~ (oW =0
2X

Gslall ddobit) Tslal) 3] gy cueedd (3) Folab I go s

d 1
HWmw) = (5 -2 @

C_’l)]d‘-’ .uolln:i'f.'o,oJ le‘*;-leg‘_}-'len po_hl'lt;a_q
cox Jde e Y () B eV Gl o 1) B 5 e Ry
+ (2) Psladl u (y) JbKn Jalﬁ .)_,9,-)! TLJ:' lia _;.e:ng_‘,

al& ke x 4 u ;JK i3} « J...ill{
— (huy) =0
2y

5yl (3) Uotakl 357

1

d . s M a N
o (e = (

2y s X )

(S)

of_s:“ J.-K:I'L_.é ¢ has  Ils Aol da 3 Qc_‘gl bkl ¥ 316
- X Ay o J-OK” JAL\H JG J_,.a;-\
g5 i (5) ¢ (4) 0o Fa L-,c-?l bkl ol ol o0k

. 3 QN gM . - it . .
K of MYl () — ) Sl e el JBU gl s



— iy —

. Z:L’plitn Usl_ad p (N JAKJ Ja\p )\ﬁnl u(s.” O u{y Ps é-LH
cx @ oF CJ] F_ﬂ.‘.ﬂ {:?EJ N Je Gl Lie f..is' lia 3203 e V3L
. i:l.al..ﬂ:,f Uslaal p (x) J‘K; JA'!S J.>-‘_,:1_ PR PRTS (j_’

by ¢ ox e JTO A JKL Lab blﬁ_l o anat oW ol e

(V) Jla

(A4 x8y2 < x) dx 45y dy - 0 “loladl dsladl
L:JJ{"L dalalt 2da ‘j . JI“
M=x'" x"yv4+x ;, N=y

‘M 2x? y and °N
2y X

=0
Joll slg) o3 dsbly . Al allaal) D51 5T gy 1

. ..h;lﬂ v _gi X UL—%":U J:>-T LLD -l-a:.-al_ L".a:f: p JJKli
O ok (@) & PO b« LB g e aaa O 1)

Py W08

P =

y - x4 x"y x

L eN_eMy 2ty
M 7K )

: C:M £ U.A_,

oI G 080 O ey ki x Jo auze w0713 L

tdead x A5 (5) 8



— i —

- (?M - ?N‘:;ZXB‘Y = 2x*

N ¢y sx ’ ¥

Mabla Dole slhaall Ibll i dica ey . deib x 335 oday
: (5) i]él&“ ulﬂni‘_’ . Joap X :l”-lf

d — 9x?
-d—x-—(]np)._..?x

In g = & &

or £ x°
p=-e

s 4:1 OF G AT 353 o b BaLas) ‘r.\__.o ts Lo
 (5) Balad) Qe LTy L5 Bstas ] Lo Dokl J 8

\_)1 Ja2 u JnK” JAL;H Lg :L:l.a\Jl d)la“ t._)_,-hl.

(- x®f b x) o5 * dx 4 yed ¥ dy =0
Sl b S add JuKG ol el J1 s+ &el7 Blolir Ao o
Dy dl Jﬂ.’u

o - Jr y e%'xsdy

B =3 o

M . a8 RS + 9" (x)

X



—_ $1f —

0
e L

cofx) = (& 4 %) T F

Je S s mill Ju63L 5

9 (x) = Jr x4 e%xEl dx - Jr X egxsdx

o o Bl e 1ia e,
i=3y et 4o
p=4 6+ et

g b dolad) JE A o5

(24 y) et ¢

" . 1 S
Jo Ll —r— o G sl S - gl

. J..:U U"‘&; Jl S 4.'.(.1, y¢x O f&ﬁ dacar JJKA



—_t16 —

(0 Jlie
(y + Ky’) dx — x dy =- 0 JJJLAU J’-

ol e Ll e G g

M =y+xy , N

§— X
11\—43..1+2xy s oN =—1
7y 7X

LM N

" 72X

. Llf J—.__& .\];LAU

chas g 3B K b oo el (Y Dol

1N

My —l—d—2y 2
M \ex 2y y + xy?

y
cLaib y Jo detml Maba Sl Joi7 dlaall dolll o iz Lim o
S WA R KEPRRPRR.

a

2
(lnp)=——
dy y

Imp =~ —2hy

g oz —



— 11—
ol = JaBL &Ulél_l.o?l dolall 3k e
1 X
(—+x)ds — =dy=20
y y?
2 JeBH A de e lrls: ¢ dalf Ldolii dolas oy

a
X rcg=o0
y 2

or

Sl ad S o3 adadt S¥alall | = o

Linear Equations of the First Order

oo Aol aid LAal Bl . Wiey d gendd B 3 (LT

Y Py =0 e (D)
dx

cx ol G gate GRasdes O Qx) S Plx) e

dolall g Uy . b dslas J}) ‘._‘.L__,”I;. dslall oda J= ‘_-,5:;:
Pa=p @) SR Jbd @

(R Py —pQ)dx +pndy=0 < (2)



a'ic:i:_il‘:._,
M=pPy—uQ , N=nu

Gami 13] 2ol pual (2) dolall

N _ oM
2x 9y
that is
2 u(x)}:—’ju:x)P(x)y-p(x)Q(x)%
7x 2y
or
de _ e (8
T = p (3)
. _'LAK.H J»la" ‘}G J..aw On__&’aﬂ.‘ J.a.ﬁs._,
d—l'l—::de
M
Inprde
)
JP dx
p=-ce

3_;_,.4” Je ;J.S’.'Y‘ sat (2) dolall 3 (3) o u‘a:__,n:”a.

pdy +yde = Qdx
ie. d(uy) = p Q dx



2= A -

(1 slall Jr— AG J..aw' JaKj l:_,
uy=qude+c - @
V) Ji=e
dy -
(x + 1 i 2y = (x + 1)¢ dlall J>

Q) =l 5y ¥ I A P A S A S LR

Fx ) e b i

dy_ 2 _ s
Folit (x + 13
o g bpas
P(x) =— —2— , Qix) = (x + 1)
_X+1 y S
o ST bl e
rpax —2 [ X —2h(x + 1)
n=-e =e ) s+1 —
. l'l'= __1
' (x + 1)°

: ;_J‘:'\':'“ (4) o ;.:ngl 4slal) Ja— (.519 J..a:r.l'_’



g -

uszrdex;c

D SN (5 5 oY PR
G J ety T

:}(x—*—])dx—l—c

=4+x*+x+C
y=(x 4+ 12 # x4z + Q)

(x) Jla

d -
_Y ¥y cot x = 2% sin x -\1.>'l..nu J_,-

uXx

DIl o ke obas saall sbl) 2y

Q(x) = 2x sin x

P(x) = — cot x ;
_,A Jbu‘ JAK.I‘ ‘}Allﬂ
JP(lx _f cot x dx — In sin x
) = e
B —=e = e

B — coser X

uy=Jrqux+C



ycosecx:IZx sin x cosec x dx + C

=Jr2xdx+C

= xf 4+ C
“y= (x4 C) sinx
Bernoulli’s Equation J&fp @oleas v = o

Db it oMol i Lystoro) oS5 st w¥alal) e s
;_)_,-GH JD 1].}[‘\-0 dl:” J:J.u Jﬁ _;::AJ_, . c.o]_;_a_ii.U g.,.-t.- J;__,é

dy n
gx TP®My=Q®y

J‘\ II#OO‘E‘ X Jotl.e:.nul_;nJQ(\)Q.P(x)gL:z-
(ke Dolall o] Vo) o =1
s SYE Yo ofe G Oy 5 Aslaz olall ods auai
E.-:iu_ y1'1 Je Uslall 5 gt ol i.._.::n'

y P eyt g
dx

Ji_,x.’.ﬂ ']_;’-'I"J



— Y} —

_ 1 (@)

ry

ald____ﬁ:'

dz —n dy
- = {(—n-1 hndl
=~ (—n+1) v o

2 ) Dslall 3 e sad b

dz

q + (o) Pz - (—n+1)Q
X

. i:hr'- d‘b\ml UAJ

@) el oo soe It 4 5 il s T Lol Y

JUa

JJ Jtnl‘ Js—-

d_y+ »y=x%y8
dx

: ysl_l,c;_,.xilc_.::- dasds 3 j3

el AR NPTt
dx
U:Gl_‘,n:”.[)v;'h.
z = w1, d—z-—-—2y3d-—y-



— LYY —

d) sy Ul ol J o

t-1—z-—2xz=—-2x'

dx

o JOK“ ua\ﬁ dhai { A:LD'- d.)l-l‘ U‘-’

" =ef—2x dx__ e—x’
PRy -

pe= f u(—2)dx+C
o

— I
e Xaz:f—sze *dx + C

(J‘ a5 op pa ety sl JKIL,

—.xd =3

| ( .
e "y = Jx*d( ")MHC

:xse_xz ) e~

2
"d(x) + C
— x‘e Xg—{— c_xﬂ + C
e Lyt “-"J‘:“n’.
yi= 214+ Ce*
or

1
7= \/};"—}—-1—1—Cexg




— tyy —

Eiccati’s Equation W dalm A -9
;JJ'A” llﬁ (‘.)Lm UA
dy ,
i TP Y+ Q) y =R (x) e (1)

cx 34 d S R(x) Q) ¢ P(x) e

< rll: 5] TN ¢ asl_ail sda J= .>'ls’-1 wl Jompll oo o
O o Sy, abslas d) gl o oSl ¢ dolall 0idh ols g

RIRRIY
y=wtzr e @
Sl e ol ol Joll oy, () e
DL Py + Q=R @)
X
Sl g () B G (@) o) S pe
dy, dz

ax Tat P G+ Q Gt =R

S I Bl dogislzeWM G (3) sl

Pt 2 ple=—Q 2
dx



— tY¢{ —

o A5
Jus
idaolizh dlslal) o
&="" %
Bolall 03 ol Jo 4 1; ol ede 131
e
o5 o y,,_.im:u lia 3
y=12+4+ —
ol ag
dy dz_1
dx dx x*

and hence

dz 1 1 2

ez __ 21— Ty o

dx Xt ¢ +x) Xt
of

dz 2



— tY0o —

. ‘_;_,i): ﬂblna L’A_,

22 Je Uslal] oda s

wdz 2 .,
dx x
Al gl
v=2z%! |, de . oz 47
dx dx
JVaslall Jy 5
du pA _
dx+_£ o=

oo S Gl ¢ adat dlolas 2

2
f—dx 2lx .
H=oe X =6 = x

or



— Y1 —

RESEA RN RN AN AR



1)

2

3)

4)

5)

6)

1)

8)

9

— iYY —

oo\

t Y Lol Yol g

tan y dx — cot x Iy = 0.

[sin y cos x = C]

dy
Xy - —=1—x3,
de

[x®+ vy = InC x?]

(l—I-ex) y f‘t—yzax » ¥y = 1 when x =0.
x

To ¥ yo (1469]

X(lnx —Iny)dy — vy dx = 0.
[x=yed T1)

dx x/t X
'——=° _ s
dt + t
fnt=C—e x/t]
(x—y)yds — =t dy = 0.
[x=Ce"Y}

(y’—X“)d—jl + 2xy=0.
dx
[y=C(+4+75")]

xy?dy = (x° +y°) dx.
[y=x°¥8In Cx]

(4x* 4 3xy 4+ y*) dx + (dy®* 4 3xy 4+ x?) dy = 0.
[+ P (x+y)=C]



10)

11)

12)

13)

14)

15)

16)

17)

— ¢YA -

(12x + 5y — 9) dx + (5x + 2y — 3) dy = 0.
[65 + 5xy 4+ y» — 9x — 3y = C ]

2x +2y —1)dx +(x +y — 2 dy = 0.

x4y lp=ceF TV

[3x —dy +1=Ce* ™ N
dy _x+y—3
dx 1— x4y
[224+2xy — v —6x —2y =C]

(4y—l—2x+3)?—2y—-x—-1=0.
X

4x — 8y — 4

|8y +4x +-5=Ce 1

(2x + 3y — 1) dx 4+ (4x + 6y — 5) dy = 0.

(x+2y +3h@ + 3y —7)=C]
(142493 =1 8¢ — 3y
dx
[32 — v+ 2h(x+y—1)=C]

(=*—1) d—}f—l— 2xy — cos x = 0.
dx

[(x®* —1)y —s8inx = (]



18)

19)

20)

21)

22)

23)

24)

25)

“ d ,
F—xF—yrx=0
dx

fixy“.:'d):I + ¥y — 2x = 0.

— £Y4

ydx — x dy = 7 y dy

[y* 4+ x* —3xy=C]

' =x+ <]
5 ++=c¢]

(x2~y) dx +(x*y* 4 x) dy = 0.

[30¢ + y )4 57 = Cx]

L dx + (3* — %) dy = 0.
X

dy
dx

2t

— 4+ 3x = e

dt

. d
81n X —
y 8in +d

¥
X

cos = = 1.

[%hx+%ﬁ=C]

[y -+ £ %]

I

3t 2t

[x = Ce “+ 156 ]

[y = C cos x 4 8in x ]



26)

27)

28)

29)

31)

32)

33)

—~ ir. —

%zx—{-sint.
t .
[x:Ce—-ﬁ-(coat+s1nt)]
Elf—xcott-:..fluint.
dt
[x = (4t + C) sin t ]
— 4y 1
y—xdx—!-y-
[Y=Cx+l]
C
dy 3y+xsya—0_
dx X
-
= + C

1
[y_l-}:Ex—i—lnx]
g—l—xy = x% y3.
dx
[¥ (& +1+Ce =1

y—Ccos x(-il: vy co8 x (1 —8in x).
dx

1 _ tan X - 8ec x
sin x + C
y(l+zy)dr — xdy = 0.

X x?
24 ¢
{y + 2

| S —





